
１１月の神目小学校

１１月１９日（土）学習発表会

〇今朝はとても寒くなり、今年一番の冷え込みで

した。

〇開場は８：２０からでした。昨年同様、発表学

年の保護者の方は児童席の後ろに席を設けてい

たので、席を確保する必要もなく、ゆったりと

した始まりになりました。

〇受付前に検温、受付ではアルコール消毒、マス

クの着用もお願いしました。

〇８：４０の１年生の「はじめの言葉」までには

会場は満員になっていました。

〇登校前の教室には、先生からの温かいメッセー

ジがありました。一部だけ紹介します。



１年生 音楽劇 「くじらぐも」 〇元気のよい子ども達と、でっか いくじらぐもの

温かいふれあいのお話です。鍵盤ハーモニカも

上手に演奏できました。

〇ステージの下も使って発表をしました。全員が

ふわふわのくじらぐもに乗っている絵も使いま

した。

２年生 劇 「お手紙」

〇お手紙をもらったことがなくて寂しい気持ちの

がまがえるくんをやさしいかえるくん達があの

手この手で励まそうとしてくれます。



〇２年生の学習で特に大切な「かけざん九九」の

歌も元気よく歌いました。大きな声で発表でき

ました。

３年生 音楽劇 「ちいちゃんのかげおくり」

〇みんなで歌って踊りました。

〇予行で観た１年生が「かわいそうで、こわかっ

た」というくらい、お話が分かりやすく伝わり

ました。

〇繰り返し何度も何度も練習をしました。「大変だ

ったけど、がんばってよかった」音楽劇でした。



４年生 学習発表

「ごみから世界を救え！ＳＤＧｓレンジャー！」 〇決めポーズや振り付けなど、４年生は自分たち

で動きもせりふも考えて発表を作りました。

〇日頃から音楽できれいに歌ったり、リズム打ち

を楽しくしていた４年生の発表に合わせ、会場

の人も、一緒に拍手をしてくれました。

〇クイズにもたくさんの人が参加してくれました。

５年生 学習発表 「くらしの中のバリアフリー」

〇１０月２４日の海事研修後から本格的に練習を

始めましたが、学習してきた内容を実際に再現

して発表しました。よく考えて協力してできま

した。

〇手話を使った歌もよく覚えてできました。



６年生 劇 ブレイブ －戦国物語－

〇歌ったり踊ったり、小道具を自分たちで考えて

作ったりして最高学年として全員が活躍できた

発表でした。

〇歴史上の人物がたくさん出てきましたが、これ

からも自分の演じた人をずっと大切に思うこと

でしょう。

５・６年生 合奏 「名探偵コナン メインテーマ」



〇５・６年生は授業だけでなく、休み時間も使っ

てがんばって練習をしました。

〇よく知っている曲は、完成されていないとうま

く聞こえないのですが、決めてくれました。

〇がんばって練習を続けて、「やり切った」感がい

っぱいです。

終わりの言葉

〇６年生の代表の田中さんが終わりの言葉を言い

ました。保護者の皆様に感謝の気持ちをお伝え

しました。

全員がそれぞれのよさを生かしながら、練習を積み重ねて いい発表会になりました。

たくさんの皆様のご協力により、無事に大きな行事を終えることができました。

ありがとうございました。


